



DOBROČKOVSKÝ Z P R A V O D A J

Statistické údaje obce:

počet obyvatel k 1.1.2025: 233

počet obyvatel k 31.12.2025: 237

počet narozených v roce 2025: 4

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

máme tu jaro a s ním i další číslo našeho obecního zpravodaje. Dovolte mi, abych Vás na úvod informoval o aktuálním dění v naší obci a připomněl některé důležité události a projekty, které se podařilo v uplynulém období realizovat nebo připravit.

Zastupitelstvo obce v loňském roce zasedalo celkem osmkrát a oba výbory zastupitelstva také plní svou funkci a scházejí se pravidelně podle schváleného plánu zasedání. Jsem rád, že jednání probíhají v klidné a věcné atmosféře. Zastupitelé při nich vyslechnou i někdy rozdílné názory na projednávané body, což považuji za přirozenou součást demokratické diskuse. Každý zastupitel má možnost vyjádřit svůj názor a společně hledáme řešení, které bude pro naši obec co nejpřínosnější. Důležité je, že výsledkem těchto jednání jsou rozhodnutí, která mají sloužit především dalšímu rozvoji naší obce a kvalitě života jejích obyvatel.

Nyní bych Vás rád seznámil s dotacemi, které se nám podařilo v loňském roce získat z programů Jihomoravského kraje, a také s projekty, které díky nim bylo možné realizovat. Tyto dotační prostředky jsou pro obec velmi důležité, protože nám umožňují uskutečňovat investice a opatření, která by bylo z rozpočtu obce jen velmi obtížné financovat.



V rámci programu Podpora adaptačních opatření na změnu klimatu v roce 2025 jsme získali finanční prostředky na několik opatření, která pomáhají lépe hospodařit s vodou a pečovat o obecní zeleň:

- Opatření proti soustředěnému odtoku vody – 45 000 Kč
- Následná péče o zeleň – 38 500 Kč
- Zadržení vody v krajině – 129 000 Kč

Tato opatření mají dlouhodobý význam nejen pro vzhled naší obce, ale také pro ochranu krajiny a zlepšení hospodaření s dešťovou vodou. V rámci Programu rozvoje venkova jsme získali 300.000 Kč na další etapu Přestavbu bývalé hospody na Obecní dům.

Další finanční prostředky se nám podařilo získat i z jiných zdrojů než pouze z krajských dotačních programů. V loňském roce byl například pořízen rider Husqvarna, který již od jara pomáhá při údržbě veřejných prostranství v obci. Tento stroj jsme pořídili prostřednictvím MAS Vyškovsko z prostředků SZIF v celkové ceně 428 000 Kč. Dotace činila 90 %, což představuje částku 385 200 Kč, a obec tak na jeho pořízení doplatila pouze 42 800 Kč. Díky tomuto vybavení je nyní údržba obecní zeleně efektivnější, rychlejší a zároveň šetří pracovní čas i finanční prostředky obce.

Na podzim loňského roku také proběhla oprava vnitřních prostor Komunitního centra u budovy bývalé školy. V rámci této opravy došlo k výměně dlažby, instalaci stropních podhledů a nového osvětlení. Tyto úpravy výrazně

ZIMNÍ ÚDRŽBA



Během zimy jsme na některých místech sníh odklízeli již pomocí rideru s kartáčem.

POPLATKY

Poplatky se vybírají od 20.2.2026 a byly stanoveny v následující výši:

Odpady: 800,- Kč / osobu

Poplatek za psa: 200,- a 300,- (2., 3.)

Stočné:
400,-Kč/občan
800,-Kč/rekreační budova

Úřední hodiny OÚ:

Út: 15:00 - 18:00

Pá: 9:00 - 12:00

Případně po předchozí domluvě i jindy.

Telefony:

Tel.: 517 367 120

Mob.: 605 069 234

Email: dobrockovice@email.cz

Datová schránka: rw9bpdw

zlepšily technický stav i celkový vzhled prostor, které jsou využívány pro setkávání občanů, pořádání menších akcí či různých komunitních aktivit. I tato investice byla financována z dotace prostřednictvím SZIF a MAS Vyškovsko. Celkové výdaje činily 321 739 Kč, přičemž dotace ve výši 90 % představovala částku 289 565 Kč.

Dalším projektem, který byl z tohoto dotačního programu podpořen, je vybudování tzv. hnízda pro nádoby na odpad naproti autobusové čekárně. V těchto místech budou nově soustředěny nádoby na tříděný odpad, což přispěje nejen k lepší organizaci sběru jednotlivých složek odpadu, ale také k přehlednějšímu a estetičtějšímu vzhledu veřejného prostoru. Nádoby na bioodpad zůstávají i nadále rozmístěny na více místech po obci tak, jak jsou občané dlouhodobě zvyklí. Celkové výdaje na vybudování tohoto stanoviště činily 159 115 Kč, přičemž dotace ve výši 90 % představovala částku 143 203 Kč.

Pro letošní rok jsme již podali další žádosti o dotace z programů Jihomoravského kraje.

Konkrétně se jedná o podporu na:

- pořádání tradičních krojovaných hodů v Dobročkovicích,
- pořízení, rekonstrukci a opravy věcných prostředků požární ochrany a vybavení jednotky SDH,
- vybudování vsakovacího zařízení,
- následnou péči o obecní zeleň,
- rekonstrukci elektroinstalace na sále,
- obnovu kříže u pole nad hřbitovem.

Zda se nám podaří tyto dotace získat, budeme vědět v průběhu roku. Dotační tituly z MAS Vyškovsko prozatím nejsou vypsané, očekáváme jejich vyhlášení v nejbližších dnech. Jakmile budou podmínky programů známy, budeme se jimi na zastupitelstvu zabývat a zvážíme, na jaké projekty by bylo možné tyto dotační prostředky využít.

Rád bych také zmínil důležitou informaci týkající se projektu odkanalizování obce. Na podzim loňského roku byla podána žádost o dotaci na vyhotovení projektové dokumentace. Samotné schválení dotace proběhlo až v únoru letošního roku a byla nám přiznána maximální možná částka, tedy 550 000 Kč. I přesto bude obec hradit významnou část nákladů z vlastních prostředků, nicméně získaná dotace je důležitým krokem k tomu, aby se projekt mohl dále posunout a aby obec byla do budoucna na tuto významnou investici připravena.

Aktuální dění v obci mohou občané průběžně sledovat na obecních webových stránkách, kde jsou informace pravidelně aktualizovány. Z aktuálních investic bych rád zmínil provedenou opravu parketové podlahy ve Společenském a kulturním centru Dobročkovice v hodnotě 363 484 Kč, přičemž dotace JMK činila 150 000 Kč. Dále proběhly práce na objektu bývalé hospody, kde byly opraveny podlahy a instalováno podlahové vytápění. V nejbližší době nás ještě čeká oprava a tlakové čištění povrchu kurtu.

Informace na obecních stránkách v sekci „Děni v obci“ jsou přehledně rozděleny do více částí podle fáze, ve které se jednotlivé projekty aktuálně nacházejí. Je však důležité připomenout, že ne vše, o čem se na zastupitelstvu diskutuje, bude nakonec realizováno. Některé návrhy jsou teprve ve fázi úvah a diskuse a jejich případná realizace závisí na celé řadě okolností, především na finančních možnostech obce nebo na získání dotační podpory.

Bohužel se v každém zpravodaji musím dotknout také problémů, které se v obci opakovaně objevují. Jedním z nich je parkování nebo dlouhodobé odstavení, mnohdy i nepojízdných automobilů, případně ukládání stavebního materiálu na pozemcích obce. Ve většině případů by přitom stačilo jednoduché řešení – domluva s obecním úřadem. Pokud občan potřebuje krátkodobě uložit materiál na obecní pozemek nebo odstavit vozidlo, je vždy nejlepší nejprve kontaktovat obecní úřad a situaci společně domluvit.

Bohužel se často stává, že k takové komunikaci nedochází. V takových případech je občan nejprve osobně upozorněn a požádán o nápravu. Pokud k ní nedojde, následuje písemná výzva. Teprve v případě, že ani poté nedojde ke změně, jsme nuceni přistoupit k dalším krokům, například řešení prostřednictvím přestupkové komise. Věřte mi, že k těmto opatřením nepřistupujeme rádi, ale někdy nám jiná možnost nezbyvá. Bohužel i takových případů se již v obci několik objevilo.

Závěrem bych chtěl ještě zmínit kácení stromů v obci. I v minulém vydání zpravodaje jsem vysvětloval, že nemáme v úmyslu stromy pouze kácet, ale počítáme vždy i s následnou výsadbou nových stromů. Je však důležité nejprve pozemky vyčistit od starých pařezů, náletových dřevin a zbytků původních stromů, pozemek řádně upravit a srovnat tak, aby bylo možné ho následně udržovat technikou obce. Týká se to například horní části pozemku pod hřbitovem. Na Malé Straně pak plánujeme dříve vysazené stromy postupně nahradit vhodnějšími druhy a pro ty stávající případně najít vhodnější lokalitu.

Na úplný závěr bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří svou prací, ochotou a aktivním přístupem přispívají k tomu, aby naše obec byla příjemným místem pro život. Velmi si vážím všech, kteří se podílejí na pořádání společenských akcí, péči o veřejná prostranství nebo jakýmkoli způsobem pomáhají druhým.

Přeji Vám všem krásné jarní období, hodně zdraví, pohody a radosti v kruhu Vašich rodin a blízkých.

Blahoslav Frank
starosta obce

SLOVO ZA SNK PRO DOBROČKOVICE

Vážení spoluobčané!

Naše Sdružení nezávislých kandidátů Pro Dobročkovice vstupuje společně s kandidáty za KDÚ-ČSL do necelého posledního roku tohoto volebního období. A protože čas se neúprosně krátí, chtěli bychom s kolegou ing. Pavlem Trpíkem tento čas využít k realizaci několika užitečných bodů, jež by vedly ke zlepšení stavu bezprostředního okolí naší obce.

Jedná se v prvním případě o odstranění erozních lokalit zemědělcem obdělávané půdy zejména na místech, která se svažují k obci a de facto tak vytváří možnost ohrožení zaplavením nejen vodou, ale i bahnem mnohých obecních komunikací a pozemků a potažmo i jednotlivých soukromých pozemků vč. nemovitostí našich spoluobčanů. Proto jsme na únorovém zasedání Zastupitelstva obce navrhli vyvolat jednání s místním zemědělcem Agrolou s.r.o., kde chceme toto téma probrat a nejen přijmout potřebná opatření, ale je i postupně realizovat. Protože se jedná o odbornou stránku věci, jež vyžaduje patřičnou dávku zkušeností chceme požádat Nadaci Partnerství z Brna o odbornou konzultaci, kterou tato organizace nabízí obcím v našem kraji a v ČR. Oslovili jsme proto tuto Nadaci a požádali v této věci o spolupráci a pomoc. Jednalo by se o zmapování současné situace na místech v okolí naší obce a návrh řešení. Chceme rovněž, aby tento odborný pracovník se zúčastnil naší společné schůzky s místním zemědělcem, kde by došlo k návrhu opatření a jeho postupné realizaci na jednotlivých konkrétních lokalitách.

Na příkladu okolních obcí je možné vidět, že vhodnými úpravami terénu v zemědělské krajině, se dá voda s úspěchem zadržet. Mokřady v lokalitě obce Kožušice, mokřady a jezírka u obce Nevojice, ve kterých zároveň můžeme spatřit živočichy, o kterých jsme si mysleli, že už tu ani nežijí. Dále výsadby stromořadí kolem silnic, cest, pěšin v okolních obcích, atd.

Dalším důležitým bodem, který bychom chtěli probrat s místním zemědělcem Agrolou s.r.o., je obnova a vybudování původní cesty, navíc se stromořadím, která by vedla z Lačnova k solitérní lípě k pomníčku s Panenkou Marií. I touto realizací bychom pomohli k tolik potřebnému a v poslední době diskutovanému tématu zadržení vody v zemědělské krajině.



Co zůstane v zemědělské půdě, neohrozí lokality a majetek v obci. Na tomto setkání chceme následně probrat také i možnost obnovy dalších cest v bezprostředním okolí obce, které postupem času zanikly a jejichž obnovou bychom chtěli zlepšit a navýšit procházkové trasy pro naše spoluobčany. Pokud se týká samotných volných obecních pozemků, chtěli bychom využít volného místa pod hřbitovem, pod spodní hřbitovní zdí k výsadbě nových ovocných stromů. Tento pozemek, díky několika nadšencům z obce, se postupně upravuje tak, aby mohlo dojít k realizaci tohoto záměru buď letos na podzim nebo v následujícím roce. Další lokalitu, o které lze v souvislosti s výsadbou stromů uvažovat vidíme na pozemku nedaleko budovy původní Základní školy či Mateřské školy za nemovitostí s číslem popisným 139, kde už jsme jednou žádali o grant, ale žel neúspěšně. Komise nám tehdy naši žádost o realizaci zamítla s tím, že pozemek je spíše vhodný pro výsadbu standardních ovocných stromů než pro lipový háj v kombinaci s prvky pro hry, zábavu, odpočinek a relaxaci.

Další lokalitou, kterou je potřeba kvůli vodě rychle řešit je pozemek, na kterém stojí místní kostel v Dobročkovicích. Jedná se o jeho odvodnění. Původní odvod vody je dnes nefunkční a voda ze střechy volně odtéká na pozemek pod kostelem. Částečně se vsakuje, ale žel nedostatečně, neboť podloží v této lokalitě je jílovité. Postupně tak podemílá obvodovou podezdívku s plotem, která se následně rozrušuje. Potvrzuje to i obecní sklípek pod kostelem, jenž je v havarijním stavu. Farnost se samozřejmě snaží tuto situaci delší dobu operativně řešit, ale není to jednoduché. Odborní pracovníci brněnského Biskupství navrhnou řešení odvodu vody vsakem do příslušného terénu bez dalších návazných technických úprav. Toto řešení se však Zastupitelstvu naší obce jeví jako nedostatečné.



Na totožnou problematiku - odvodu vody vsakováním nechala obec vypracovat projekt pro lokalitu pod cestou a bývalou farou pod kostelem na pozemku trojúhelníkového tvaru, kde se voda hromadí po své cestě od hřbitova až sem. Projekt byl zpracován odbornou firmou a zahrnuje kompletní systém vč. technických úprav a vybavení tak, aby samotný vsak byl účinný a plnil beze zbytku svoji funkci. Po této konkrétní zkušenosti vstupujeme do jednání s odborným pracovníkem brněnského biskupství a chceme v zájmu zachování a odstranění postupné eroze celého pozemku, na kterém kostel stojí, celé dosavadní navržené řešení prodiskutovat tak, aby realizovaná opatření se neminula účinkem. Ideální podle nás by bylo řízené odvedení vody svody z kostela příslušným potrubím a napojením do místní kanalizace povrchové vody. Držte nám prosím palce, abychom se v tomto jednání dobrali dobrého a kvalitního řešení k vzájemné spokojenosti.

Samostatným bodem na pozemku u kostela je zdravotní stav zbylých lip po jeho obvodu. Stromy jsou napadené jmelím, což nevěští nic dobrého. Proto navrhujeme, aby farnost ve spolupráci s obcí zahájila konzultace o nové výsadbě stromů po obvodu pozemku dle původního osvědčeného řešení našich předků.

Jiří Raiser, za SNK Pro Dobročkovice

SVOZ ODPADŮ

Směsný odpad:	1x/14 dnů (sudé pátky)
Plast:	2x/týdně
Sklo:	1x/měsíčně
Papír:	1x/14 dnů (lichý týden)
Bioodpad:	1x/14 dnů (lichý týden, od 1.3. do 30.11.)
Nebezpečný odpad:	2x ročně u autobusové čekárny
Oleje:	dle potřeby

Od dubna 2026 jsou všechny kontejnery recyklovatelných odpadů umístěny na jednom stanovišti u autobusové čekárny. Projekt byl realizován za podpory Ministerstva zemědělství České republiky, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova (EZFRV) díky spolupráci s Místní akční skupinou Vyškovsko, z. s.



SDH DOBROČKOVICE

Vážení čtenáři našeho obecního zpravodaje!

Rok 2025 za sebou nenávratně zavřel svoje vrátka a opět nastal čas hodnocení minulého období. Především byl rokem, který nám ukrojil poslední dílek z prvního čtvrt století 21.století. To nám to letí...

A nyní něco z činnosti našeho sboru:

Dne 18.1. byl velitel sboru Jaroslav Hamšík přítomen jako delegát Okrsku na Valné hromadě v Kozušicích. V sobotu 25.1. jsme se naposled rozloučili v Brankovicích s br. Janem Pilátem, který byl dlouholetým členem místního SDH (více jak 70 let) a významnou osobností Brankovic. Téhož dne byl starosta SDH delegován na Valnou hromadu SDH v Brankovicích jako delegát Okresního sdružení hasičů ve Vyškově.

Valná hromada sboru v Dobročkovicích se konala 26.1. ve 14 hod v přísálí KD za účasti 50 členů a 5 hostů. Do sboru byla přijata 1 žena a 5 mladých hasičů. Jeden dlouholetý člen ukončil členství.

V neděli 2.2. se konala v místním pohostinství Valná hromada Okrsku za účasti hasičů z Brankovic, Malínek, Kozušic, Nemochovic a hasičů místních.



V sobotu 22.2. jsme pořádali ve spolupráci s obcí tradiční ostatky s voděním medvěda. Po obci i při večerním posezení v přísálí kulturního domu nás doprovázela kapela Voděnka. V neděli 23.2. sbor pořádal ve spolupráci s obcí na sále KD karneval pro děti. Tato akce má už dlouholetou tradici. Programem nás provázeli DJ Radúz a teta Dáša. Na děti čekalo odpoledne plné zábavy a taky tombola. Na závěr se podávalo malé občerstvení. Dne 28.3. mladí hasiči pod vedením svých vedoucích provedli jako každoročně úklid odpadků okolo příjezdové cesty do naší obce. Ve dnech 4.- 5.4. byli členové zásahové jednotky přítomni na cvičení v Tišnově. V sobotu 5.4. byl otevřen po zimním období sběrný dvůr a pak každou první sobotu v měsíci. Dne 25.4. se konala členská schůze, na které mimo jiné bylo předáno našim dlouholetým členům br. Františku Bodečkovi a Josefu Kolofíkovi st. jedno z nejvyšších hasičských vyznamenání – Řád sv. Floriána.

Dne 10.5. se zúčastnili naši členové oslavy 150. výročí založení SDH v Bučovicích.

V sobotu 17.5. jsme provedli po obci sběr železného šrotu a elektro odpadu. Ten samý den členové zásahové jednotky na žádost starosty obce pokáceli několik suchých stromů v místní lokalitě Vévoz.

Dne 5.6. provedla svozová firma od firmy elektrowin odvoz elektro odpadu.

V sobotu 14.6. jsme pořádali Dětský den. Tato akce se konala jako již tradičně na turistickém odpočívadle. Děti se zapojili do různých soutěží a zábavy. Největším lákadlem však byl nafukovací skákací hrad. Pro děti, ale i ostatní návštěvníky bylo připraveno tradiční občerstvení.

Ve dnech 20.6.- 21.6. jsme zajišťovali tak jako v minulém roce zázemí a občerstvení při filmové produkci bratří Čadíků. Tato kulturní akce se konala v areálu turistického odpočívadla.

Ve dnech 7- 10. 8. se konalo soustředění mladých hasičů. Po několika letech se konečně vydařilo počasí a tak si mladí hasiči konečně užili letní soustředění se vším všudy.

Dne 20.9. jsme přijali pozvání do Brankovic na oslavu 130. výročí založení tamního sboru. Bylo vidět, že domácí hasiči věnovali přípravě oslavy mnoho času. Program oslav byl dobře sestaven. Celým dnem nás doprovázela dechová kapela Horenka. Téhož dne se zúčastnilo naše družstvo sportovců ve složení Kolofík Petr, Křížka Štěpán, Křížka Dominik a Přibílík Martin v Nesovicích soutěže v požárním sportu štafety 4x 100 m s překážkami. Umís-

tili se na 5. místě. V kategorii jednotlivců vybojoval náš sportovec Křížka Dominik krásné 1. místo. Dne 11.10. se konalo v Nemochovicích cvičení Okrsku. Na tomto cvičení byli přítomni i členové naší zásahové jednotky. Ve dnech 25. – 27. 10. jsme pořádali již tradiční krojované hody. Sobotním programem po obci i večerní zábavou



nás provázela dechová kapela Vracovjáci. K dobré náladě přispěla krojovaná chasa s hlavní stárkou Barborou Paulíkovou a hlavním stárkem Štěpánem Křížkou. Nechyběla ani tradiční přerová volenka a taky bohatá tombola. V neděli se konala slavnostní hodová mše svatá, kterou celebroidal náš duchovní správce P. Stanislav Mahovský. Nedělním odpolednem až do večerních hodin nás bavila cimbálová muzika Radost'. Ani tentokrát nechybělo vystoupení dětí z Dobročkovic a mužského pěveckého sboru Hlahol z Brankovic. Cimbálová muzika zakončila jako již tradičně naše hodování. V sobotu dne 1.11. byl naposledy otevřen pro veřejnost sběrný dvůr. Dne 5.11. byl starosta sboru přítomen na shromáždění starostů okresu Vyškov, které se konalo v KD v Hlubočanech.

Dne 22.11. se náš člen Dominik Křížka zúčastnil VIII. ročníku Nesovické sukovačky o pohár starosty obce Nesovice, kde obsadil 7. místo.

Ve dnech 13. – 14. 12. jsme pořádali Vánoční výstavu, která měla ve svém názvu motto, Vůně Vánoc. Tak jako v minulém roce velká část vystavených exponátů byla prodejních. Návštěvníci výstavy mohli ochutnat z několika druhů vánočního cukroví a nebo třeba svařák. Úroveň výstavy zvedl jako v minulých letech fotokoutek, který byl využit návštěvníky všech věkových kategorií. Poděkování patří všem, kteří se jakkoliv podíleli na této poslední akci v roce 2025.

Tak by se dala v kostce popsat činnost našeho sboru v minulém roce. Za každou aktivitou je spousta hodin obětavé práce několika obětavých členů...

Celoroční činnost sboru řídí výbor, který pracuje v 9 členném složení. Starosta sboru svolává během roku schůze členské a výboru dle potřeby. Mladí hasiči se pravidelně jednou za 14 dní schází na svých schůzkách mladých hasičů pod vedením svých vedoucích. Stav členské základny k 31.12.2025 byl 73 členů, z toho 33 mužů, 16 žen a 24 mladých hasičů do 18 let.

Závěrem jako tradičně děkuji OÚ za spolupráci, která je na velmi dobré úrovni. Také všem našim sponzorům, příznivcům a obětavým kamarádům. V neposlední řadě našim rodinným příslušníkům, kteří nám poskytují potřebné zázemí k naší dobrovolné činnosti.

Vážení čtenáři! Těšíme se na Vás na našich dalších akcích v roce 2026.

starosta SDH Dobročkovice
Karel Křížka

KALENDÁŘ AKCÍ NA ROK 2026

Tradiční ostatky – hraje kapela Voděnka	(31.1.)
Karneval pro děti – sál KD	(1.2.)
Sběr železného šrotu a elektro odpadu	(duben – květen)
Dětský den – turistické odpočívadlo	(13.6.)
Soustředění mladých hasičů	(6.- 9.8.)
Okrskové cvičení	(nebyl určen termín)
Krojované hody – obec, sál KD	(31.10.-1.11.)

OREL JEDNOTA DOBROČKOVICE

Úvodní akcí kalendářního roku se stala dubnová Velikonoční dílna, organizovaná jednotou ve spolupráci s paní Janou Sýkorovou. Program byl zaměřen na lidovou tvorbu a prezentaci velikonočních tradic. Pro účastníky bylo zajištěno občerstvení, přičemž vysokou úroveň servisu podtrhla káva připravená členem Milanem Kinclm.

Koncem měsíce jsme se konečně přesunuli ven a oslavili pálení čarodějnic. Počasí nám vyšlo na jedničku, a tak dorazilo spoustu malých i velkých účastníků. Kromě klasického opékání buřtů jsme si užili i napínavou soutěž o nejlepší čarodějnickou masku.



Dne 8. května se uskutečnila turistická akce s názvem Pohodový výšlap na rozhlednu Brdo. Účastníci se shromáždili na parkovišti u rekreačního areálu Bunč, odkud trasa pokračovala po turistických značkách. Součástí programu byl i odpočinek u táborového ohně spojený s opékáním špekáčků. Po dosažení vrcholu měli všichni možnost vystoupat na rozhlednu a vychutnat si daleké výhledy na Chříby a přilehlé regiony.

Začátek července patřil v naší jednotě vrcholnému sportovnímu zážitku – tradičnímu turnaji v malé kopané. Na hřišti se představily týmy: Orel Dobročkovice, Orel Vyškov, Brankovice, Milonice a Malínky, kde vítězem se stal domácí tým Orel Dobročkovice. Velké díky patří našim skvělým sponzorům, mezi které patří obec Dobročkovice, obec Nesovice, která zapůjčila stany a posezení, dále autodoprava Reška, firma Astotec, CafféC bar, Weber a manželé Gregorovi.



Dne 11. 10. se zástupci naší jednoty zúčastnili župního zájezdu do termálních bazénů v Dunajské Středě. Akce se uskutečnila na základě pozvání vyškovské jednoty. Výpravu tvořili tři dospělí členové a pět dětí, kteří společně reprezentovali naši jednotu na této mezižupní aktivitě zaměřené na regeneraci a volnočasové využití.

Rok 2025 jsme zakončili v kouzelné atmosféře při tradičním rozsvěcování vánočního stromu na místním výletišti. Sváteční podvečer zahájilo vystoupení dětí, které svými koledami potěšily všechny přítomné. Aby nikomu nebyla zima, bylo připraveno bohaté občerstvení – od gulášové polévky, langošů až po široký výběr horkých nápojů, jako byl punč, svařák, káva či sladká čokoláda pro ty nejmenší. Byla to krásná tečka za uplynulým rokem.

PLÁN ČINNOSTI NA ROK 2026

28. 2. 2026	-	Výroční členská schůze
22. 3. 2026	-	Velikonoční tvoření
30. 4. 2026	-	Pálení čarodějnic
8. 5. 2026	-	Výšlap (Střílecký hrad)
4. 7. 2026	-	Turnaj v malé kopané
29. 8. 2026	-	Ukončení prázdnin
12. 12. 2026	-	Rozsvěcování vánočního stromu
31. 12. 2026	-	Silvestr s dětmi

Orel jednota Dobročkovice
Patrik Frank

FARNOST DOBROČKOVICE

Ani naše farní společenství v roce 2025 nezahálelo a společně jsme prožívali liturgické slavnosti a zajímavé aktivity. Velikonoční svátky jsme tradičně prožili spolu s farníky v Milonicích a nedělní slavné Vzkříšení již v našem kostele. Na jaře se sešla farní rada a diskutovala nad potřebami farnosti, údržbou kostela a okolí zejména pak nad opravou zídky a odvodnění ze střechy kostela. Manažer stavebních investic pan Ing. Galata z biskupství, nyní hledá vhodného zhotovitele, který by provedl vybudování vsaku dešťové vody na „Starém hřbitově“. Poté bude možné přistoupit k opravě zborcené zídky.

V jarních měsících navštívil náš kostel profesionální fotograf Zdeněk Vošický a zhotovil profesionální fotografie našeho kostela, za což mu patří velké poděkování.

Spolu s okolními farnostmi jsme v červnu navštívili poutní místo Králíky a kostel Nanebevzetí Panny Marie v Neratově v Orlických horách.

Dne 21. 6. se konala Slavnost Božího těla s průvodem po obci za doprovodu DH Nenkovjanky. V rámci našich farností se naše mládež zúčastnila letního tábora v Oslavanech. Kromě pravidelných liturgických svátků a oslav jsme spolu s ostatními farnostmi v září zavítali opět na pouť do Žarošic, kde nás uvítal Otec Pavel Lacina, který u nás dříve sloužil. Mši svatou na oslavu svátku Všech svatých okrášlili všichni krojovaní a hudební doprovod scholy z Nemotic.

Plný kostel dětí přivítal 5. prosince sv. Mikuláše v doprovodu andělů, který přijel v kočáře taženém koňmi a po krátké promluvě doplněné hudebním doprovodem, obdaroval všechny děti malým dárkem.

V našem kostele byl v roce 2025 udělen jeden křest a jedna svátost manželství.

Dne 6. 6. 2026 proběhne na brněnském výstavišti Slavnost blahořečení Jana Buly a Václava Drboly, prvních mučedníků moderní české historie. Slavnost bude doprovázet bohatý program a podmínkou vstupu na slavnost je bezplatná registrace na: <https://buladr-bola.cz/>

Velké poděkování patří paní Němečkové, která se pečlivě stará o kostel a květinovou výzdobu a také všem, kteří pravidelně každý týden kostel uklízejí.

Farnost Dobročkovice
Svatava Novotná



SLAVNOSTI, SVÁTKY V LITURGICKÉM ROCE

18. 2. 2026	Popeleční středa
29. 3. 2026	Květná neděle
2. 4. 2026	Zelený čtvrtek
3. 4. 2026	Velký pátek
4. 4. 2026	Velikonoční Vigilie
5. 4. 2026	Vzkříšení
17. 5. 2026	První sv. přijímání
23. 5. 2026	Farní pouť sv. Antonínka, Blatnice
5. 6. 2026	Slavnost Božího Těla (pátek!)
6. 6. 2026	Slavnost blahořečení Jana Buly a Václava Drboly (Brno BVV)
září 2026	Poděkování za úrodu
31. 10. - 1. 11. 2026	Slavnost Všech svatých – hody
5. 12. 2026	Mikuláš
30. 11. 2026	Začátek Adventu

SBĚRNÝ DVŮR



Tak jako v minulém roce bude otevřen obecní sběrný dvůr od měsíce dubna každou první sobotu v měsíci v době od 10 – 11 hod. nebo po tel. dohodě na tel. čísle: 728 871 781 nebo 603 846 333.

Obecní sběrný dvůr byl zbudován pro sběr železného odpadu a elektro odpadu. **Nikoliv pro sběr papíru, plastů, skla, textilu apod. Bohužel někteří naši spoluobčané to dodnes nerespektují.**

Do elektro odpadu nepatří žárovky, zářivkové trubice, výbojky! Jedná se o nebezpečný odpad. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ.

PEJSKAŘI

Mnoho z vás mi jistě potvrdí, že je hezké mít čtyřnohého přítele-pejska. Vezme vás na procházku, vítá vás, když přijdete domů z práce, přitulí se, když je vám smutno. Zároveň toho od nás moc nepotřebuje, krmení, vodu, teplé místo, pohlázení. Co ale sám pejsek nezvládne, a proto potřebuje naši pomoc, je uklidit si po sobě odpad, když se náhodou zadaří na procházce na ulici. Věřte, že kdyby to uměl, určitě by to udělal! Chtěla bych nás pejskaře povzbudit a poprosit, nebojme se „hovínko“ po pejskovi zvednout, pomocí sáčku či různých pomůcek to opravdu není nic hrozného. Sama jsem poprvé otálela, ale jde jen o překonání prvního ostychu. Po ulici běhá spousta dětí a věřte, že není nic pěkného, když přinesou „hovínko“ na botách až do domu. To pak myjete všechno několikrát. Nehledě na to, že spousta malinkých dětí ho může přinést nejen na botě. Teď na jaře se ukázalo, že v některých ulicích není plochy před domem, kde by nebyla taková psí nadílka a co je ještě zarážející, takový psí dáreček se objevil i před kostelem, který je oplocený. Takže milí pejskaři, ukažme, že jsme stejně milí a svědomití jako naši mazlíčci. Pokud byste nesehnali potřebné sáčky na psí exkrementy, je možné si je vyzvednout na OÚ v době úředních hodin.

Svatava Novotná

OPRAVA KURTU



V průběhu dubna letošního roku dojde dlouho plánované opravě tenisového kurtu. Původním předpokladem byla kompletní výměna povrchu.

Poptali jsme několik odborných firem, proběhly dvě nezávislé posouzení stavu a návrh řešení. S ohledem na dobrý stav podkladních vrstev a ještě dostatečnou délku vláken koberce byla zvolena metoda mokrého čištění a odmechování.

OBNOVA ELEKTRICKÉHO VEDENÍ V “LAČNOVĚ”

Projekt obnovy elektrického vedení v Lačnově byl zahájen geodetickým vytyčením sítí a tras. 11.3.2026 jsme byli informováni o provedení vytyčení a předpokládaném termínu realizace od dubna do června 2026. Ve středu 15.4.2026 byly zahájeny výkopové práce, stavbyvedoucí bude občany průběžně informovat o postupu prací. Informace budeme sdílet v aktualitách na obecních webových stránkách <https://www.dobrockovice.eu/>, případně budete přímo osloveni pracovníky realizační firmy.



NEJBLIŽŠÍ AKCE

Na sobotu 23.5.2026 pro Vás připravujeme tradiční setkání seniorů za hudebního doprovodu manželů Frankových. Ve dnech 19. - 20.6.2026 se uskuteční promítání Kinematografu bratří Čadíků.

NOVÉ LAVIČKY V OBCI



SETKÁNÍ SENIORŮ 24.5.2025



OSTATKY 31.1.2026



VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 22.3.2026



Vydává Úřad obce Dobročkovice nákladem 110 kusů. Zdarma. Toto číslo vyšlo 24.4.2026.